



赵本山被紧急送往医院。

9月30日凌晨,笑星赵本山在上海突发疾病入院治疗,后被紧急送往华山医院,其病情被初步诊断为“蛛网膜下腔出血”。本山传媒负责人9月30日下午5点半透露:目前赵本山病情稳定,意识清楚,他说还要与大家一起吃月饼。据称,赵本山是由于拍《乡村爱情3》过于劳累而导致发病的。

体育文化短波

十一运乒乓球女单

我省李晓霞彭陆洋出局

生活日报青岛9月30日讯(特派记者 邱建国)第十一届全运会乒乓球赛今天在青岛继续进行,在下午的女单四分之一决赛中,我省选手李晓霞和彭陆洋分别负于郭焱和张怡宁被淘汰,在晚上进行的混双决赛中,解放军队选手王皓/文佳夺得冠军。

李晓霞和彭陆洋在争夺八强资格的比赛中均以4:0战胜对手顺利过关,但在下午的四分之一决赛中,两人分别以2:4和1:4输给郭焱和张怡宁,无缘半决赛,加上曹臻在八分之一决赛中输给刘诗雯,我省选手在女单项目中已经全军覆没。

十一运会乒乓球比赛明天将产生女单和男双两个项目的金牌,男单和女双则将产生四强。我省只剩下李晓霞/彭陆洋和李圣洁/吕雪两对女双选手还有夺金希望。

十一运跳水比赛10月3日开赛

十一运跳水比赛将于2009年10月3日至12日在济南奥体中心游泳馆举行。郭晶晶、吴敏霞、陈若琳、王峰、何冲、秦凯等名将有望参赛。而由王峰领衔的山东省跳水队肩负着为山东代表团争金夺银的重任。

(记者 韩宇明)

热身赛国足4:1大胜博茨瓦纳

9月30日晚,中国国家队在呼和浩特市与来自非洲的博茨瓦纳队进行了一场热身赛。经过90分钟激战,高洪波领军的国足依靠郜林、曲波、赵鹏和于海的各一粒进球4:1完胜非洲鱼腩博茨瓦纳,结束了此前连续不胜的尴尬,同时也追平了高家军组队以来的单场净胜球纪录。

(记者 薛良诚)

我省第二批省级非物质文化遗产名录公布

济南油旋、千佛山庙会列其中

昨日,记者从山东省文化厅召开的新闻发布会上获悉,山东省第二批省级非物质文化遗产名录最终敲定,共计150项。由济南市申报的评词、形意拳、面塑、鲁绣、仲宫白酒传统酿造技艺、济南油旋制作技艺、宏济堂中医药文化和千佛山庙会,济南市历下区申报的大舜传说,济南市长清区申报的扁鹊传说,济南市历城区申报的柳鼓秧歌,济南市槐荫区申报的济南石家老陶烧制技艺等都成功入选。

(记者 秦娟 实习生 孙玉强)

“济南面塑”等冲击国家级“非遗”名录

近日,随着我省第二批非物质文化遗产名录公布,山东省文化厅推荐参加申报第三批国家级非物质文化遗产名录的项目产生,“济南面塑”、仲宫白酒传统酿造技艺、济南油旋制作技艺等榜上有名。

(记者 王蕾)

本山大叔累病 紧急入院

赵本山在上海拍摄《乡村爱情3》时突然脑出血
目前他病情稳定、意识清楚,还说要和大家一起吃月饼

本报综合消息 2009年9月30日凌晨,赵本山因为脑出血被紧急送至上海南汇医院,并于当天中午12点左右被送至华山医院进行救治。本山传媒的负责人刘双平在18点左右代表赵本山公开表示:“赵本山目前情况稳定,正在观察,因为尊重隐私,我们不便透露详细的病情。”

起因>>>>

赵本山拍摄《乡村爱情3》疲劳过度

据知情人士透露,赵本山在上海拍摄《乡村爱情3》期间,因为体力过度透支于9月30日凌晨突发脑出血。在两位友人的陪同下前往上海南汇医院就诊,被诊断为“蛛网膜下腔出血”,据了解,该病情是脑部出血的一种,如果严重昏迷,可能突发死亡。而目前赵本山意识尚清醒,能够开口说话。

发展>>>>

赵本山因脑出血紧急转院治疗

当天中午12点左右,经专家会诊,赵本山被转送到治疗脑外科非常有名的上海华山医院。12点31分,赵本山在医院接受脑部检查,12点36分赵本山已经被送往华山医院6号楼12层的华顺协和病房。当天闻风而至的媒体将华山医院围得水泄不通,为保证病人休息,院方加强安保,禁止任何人靠近赵本山病房。而从媒体拍摄的照片看来,赵本山面色较红润,但鼻部插有氧气管,身体极度虚弱。

追踪>>>>

重返舞台可能性较大

记者连线北京垂杨柳医院脑科专家张琨,对方称,此病是常见的疾病,如果术后控制好,赵本山可以重返舞台,但如果第二次出血,将会危及生命。当天下午6时许,让媒体苦等三小时的本山传媒负责人刘双平现身华山医院,他表示,“赵本山因为拍《乡村爱情3》劳累而身体不适,目前赵本山先生的病情稳定,意识清楚,正在继续接受治疗。鉴于病情属于个人隐私,为尊重赵本山先生的隐私权,我无权对外发布详情,但是我可以负责任地告诉大家,网上有些消息,比如说脑溢血、心肌梗塞、昏迷等都是不符合事实的。赵本山先生委托我对大家的关心表示感谢。他委托我向大家问好,祝大家国庆节和中秋节快乐,他会与大家一起吃月饼。”



最新消息>>>>

赵本山昨晚进行手术治疗

赵本山从入院开始未曾昏迷过,也没有过头昏、呕吐等症状。最后诊断结果是脑动脉瘤破裂出血。昨晚7时,赵本山开始接受介入治疗,把破裂处封阻掉。据医生介绍,手术存在风险,若介入治疗顺利完成,病愈后不会影响赵本山的艺术生涯。



中华人民共和国第十一届运动会

THE 11th NATIONAL GAMES OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA

与祖国共庆
和全运同行



2009.10 山东